Od izvora do ušća
„Skok u lijevo, skok u desno,

sa stijene sam pala.

Sve je kao šala,

a ja sam tako, tako mala.“

             Pjevala je tek rođena kapljica vode. Njen dom bio je već godinama stari potok. Malena je kapljica skočila s najviše stijene ne bi li ugledala svjetlo sunca. Prve su je se zrake dojmile kao majku njeno dijete. Njihale su je i milovale u duginim bojama dok se sigurno spuštala u potok. 

             Nove su avanture počele za malu, veselu kapljicu. Sve joj je bilo novo i njezina ju je znatiželja odvela među najljepše travke i kamenčiće. Kotrljala bi se niz padine i vrtjela u malim virovima. Najdraže joj je ipak bilo pronaći neku hrabru ribicu koja pliva u tim hladnim brzacima i popeti  joj se na leđa kako bi mogla poletjeti iznad vode. Voljela je taj osjećaj. Prisjetila bi se dana svoga rođenja, zraka toploga i brižnoga sunca. Taj je osjećaj iznova željela.

              Brze su bile vode kojima je ona putovala ne znajući svoj cilj. Počela se pitati koja je njena prava svrha u tom potoku. Pjevala bi:

„Tko sam ja na ovom putu?

Što li znače snovi moji?

Kud me ove vode nose?

Je l nas itko ikad broji?“

             Pitala se i pjevala, pjevala i pitala. Danima se trudila i gurkala među drugim kapljicama kako bi mogla biti na toploj površini brzaca. Željela je vidjeti prelijep okoliš kojim putuje. Nije se mogla tako lako probiti kroz bezbroj ostalih kapljica koje su jednako žarko željele osjetiti toplinu sunca. I dalje je bila odlučna u onome što želi.

             I napokon, nakon sveg truda, uspjela je. Mogla je osjetiti mirisni povjetarac i vidjeti prelijepe zelene listove visokih divova zbog kojih je i ona poprimila njihovu zelenu boju. Oni bi se redali cijelim njenim  putem, a ona je i dalje željela vidjeti više. Željela je otkriti svijet koji je izvan njenih obzora. Uvijek je težila višem i boljem od onoga što je imala. Zamišljala je tajanstveni svijet  tamo negdje daleko gdje je nose njene vode. 

             A onda ju je iz misli prekinuo vrisak ostalih kapljica. Vrištale su , prštale, zborno bučale, hučale  i rasipale se na sve strane. Kapljica je padala i padala niz padinu najvišu do tada. Letjela je , osjećala se slobodno.

            Odjednom  se sve smirilo. Pogledala je zlatne ravnice i sve je mirnije  i mirnije tekla. Tekla je prema onome čemu je sve to vrijeme težila. Pjevala je među zlatnim poljima i šarenim livadama, pokraj prašnjavih putova, ispod nebeskog  plavetnila:

„O kako su lijepe ove zlatne godine.

O kako je snažna ova nabujala rijeka.

Zna li itko čemu snovi služe?

Što li nas na kraju puta čeka?“

                 Na površini vode sada već nabujale rijeke čula se njezina pjesma. Nakon toliko vremena osjećala se ispunjeno. Bila je kapljica sada već pametnija i mudrija, vrijeme ju je naučilo strpljenju. Poneki skokovi na kamenju koje bi djeca bacila u vodu praveći žabice na njenoj površini podsjetili su je na prelijepo djetinjstvo puno sreće, veselja i iščekivanja.

                A onda se odjednom sve smirilo. Vode nabujale rijeke utonule su u zagrljaj jezerskog plavetnila. Smirila se i kapljica gledajući svoj posljednji zalazak sunca. Sve je odjednom dobilo svoju svrhu. Koliko god bila nebitna u svijetu, toliko je bila bitna kao pojedinac. Postala je dio nečega većega od nje same. Postala je bitna, životu važna.
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