Dani kruha

  
 Kao i svake godine, i ove smo godine obilježili Dane kruha. Manifestacija se održala 7.listopada 2010.godine u gradu Kutini. Sudjelovale su sve kutinske osnovne i srednje škole. Budući da je manifestacija takmičarskoga karaktera, bilo je tu obilja zanimljivih kreacija, neobičnih i autohtonih proizvoda te maštovite dekoracije samih štandova.  

   
Našu je školu predstavljalo devetero učenika, uz svesrdnu pomoć šestero nastavnika predmetne nastave. Ovogodišnja tema naše škole je bila KRUMPIR, proizvodi i delicije od njega. Treba napomenuti da je nekolicina učenika sudjelovala i dan prije našega predstavljanja u gradu. U školskoj je kuhinji organizirana radionica pripreme proizvoda za naredni dan. Mijesilo se tijesto od krumpira, pravili dukati, kroketi, začinjene zvjezdice i čips, koje smo tamo i ispekli. Dukate, krokete i pomfrit pekli smo na sam dan manifestacije, prodavali, a građani su bili oduševljeni. Primili smo i mnogo pohvala, lijepih komentara i na kraju, na samom proglašenju, osvojili  1.mjesto u kategoriji osnovnih škola, vrtića i Tehničke škole za najbolju prezentaciju. To je posebno priznanje školi, najprije nastavnicima i učenicima koji su pripremali ovu izložbu, jer već duži period nismo bili nositelji ovakve titule! Za nagradu smo dobili sliku kutinskoga slikara Želimira Šiška, zahvalnicu grada Kutine, kao i nagradni izlet.

Nadamo se da će naši nasljednici biti jednako uspješni u sljedećim Danima kruha, a sve ideje i prijedloge koje imate, izložite nastavnicima ili nama, novinarskoj skupini Vidra.
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