                                                        Ivan Bonifacije
                            (1864-1897)

Kutina, (IKA) - U srijedu, četvrtak i petak, 2.,3. i 4. studenoga gost mlade kutinske populacije, od vrtića preko osnovnih do srednje škole, bit će Andrea Tuve, talijanski likovni umjetnik i restaurator iz Sirakuze.
Riječ je o odgajatelju mladih i neobično darovitom kazivaču pantomimom. Upravo umjetnošću tišine govorom pokreta tijelom i mimikom gost će na nesvakidašnji način dočarati životopis brata Ivana Bonifacija Pavletića.

Ivan Pavletić rođen je 25.lipnja 1864. u Zbjegovači.

Kršten je u crkvi Gospe Snježane u Kutini. U siječnju i veljači 1875., kada Ivan imao samo 11 god. umrli su mu otac i majka. Volio je razmišljati o svojoj budućnosti i htio je postati liječnik. Ali nije mogao ostvariti svoje snove pa je postao postolar. U dobi od 14. god. prešao je u radionicu kod jednog postolara u Kutini gdje je izučio zanat i konačno svaki dan mogao sudjelovati u euharistiji. U svojoj struci radio je u Križu. S 21. god. odlazi  u Graz i kao obučar radi na Mariahilfestrasse, gdje i stanuje.
Ivan u tom razdoblju radi kao postolar u bolnici Santo Spirito gdje je družba osnovana i njeguje bolesnike. Odlazi 1892. god. i obnavlja redovničke zavjete na 3 god.  Umire u Rimu od tuberkuloze u 33 god. života.

