S Vidrićem u Vidriću
   Vladimir Vidrić, jedan od najistaknutijih lirika moderne, rođen je u Zagrebu 30.travnja 1878., a umro je u istome gradu 29.rujna 1909.godine. Bio je vođa prosvjedne skupine koja je povodom posjeta cara Franje Josipa Zagrebu 1875.godine spalila mađarsku zastavu na Trgu bana Josipa Jelačića. Studirao je pravo u Pragu, Grazu i Beču, doktorirao 1903. i posvetio se odvjetništvu. 

   Pjesme je počeo pisati još kao gimnazijalac, ali pravim književnim početkom može se smatrati pjesma Boni mores, objavljena 1897.godine u Viencu. Bio je na glasu zbog burnog načina života, nevjerojatne inteligencije i fotografskog pamćenja ( provodio je cijele večeri recitirajući stihove prijateljima, a u školi je uvijek bio među najboljim učenicima) i pripadnosti kontroverznom naprednjačkom političkom krugu.

   OŠ Vladimira Vidrića osnovana je 15.rujna 1964.godine kao Druga osnovna škola. Godinu dana poslije, 1965., preimenovana je u školu 4.maj i pod tim imenom djeluje do 1991. godine. Danas je to OŠ Vladimira Vidrića Kutina. Kao centralna škola u središnjem dijelu Kutine imala je u svom sastavu na samom početku rada 7 područnih škola, 47 razrednih odjela, 55 učitelja, pedagoga, knjižničara, ravnatelja i 1716 učenika. Sada je to škola koju čini 25 razrednih odjela, 55 učitelja i 433 učenika.

   Povodom 101.obljetnice smrti književnika Vladimira Vidrića 5.listopada 2010.godine održana je priredba u prostorima škole. Voditeljice programa bile su Viktorija Trupeljak i Helena Lujanović. Budući da su učenici nakon početka školske godine dobili za zadatak napisati pejzažnu pjesmu koja će biti i nagrađena,prva tri mjesta za najbolje stihove su odnijeli ovi učenici:

1. Filip Lenart, Ples kiše u noći

2. Helena Lujanović, Jesen

3. Siniša Rudar, Volio bih jesen biti

   Nakon čitanja pjesama Vladimira Vidrića te interpretiranja nagrađenih pjesama, imali smo priliku i odgledati prezentaciju naše knjižničarke, Nataše Šporčić, pod naslovom Kako smo postali Vidrićevci.
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