Terenska nastava u Zagrebu
Dana 30. studenoga išli smo na terensku nastavu u Zagreb. Prvo smo išli u Kazalište Trešnja na predstavu Veli Jože, a zatim u Hrvatski školski muzej. Kazalište Trešnja je jako lijepo. Na predstavi Veli Jože vidjeli smo puno poznatih glumaca. Kada je predstava završila, ispred kazališta smo se slikali, a potom smo krenuli u autobus. Išli smo u Hrvatski školski muzej, a putem smo prošli pored dvorane Vatroslava Lisinskog. 

U Školskom muzeju vidjeli smo mnoge stvari i puno toga naučili. Vidjeli smo sobu Mate Lovraka, kako su prije mnogo godina učenici učili, pisali, koje su predmete imali u školi, kako su nazivali predmete, s čim su pisali i slično. Prije mnogo godina učenici su pisali na male pločice zato što nisu imali bilježnice, a čak ni udžbenike. Fizika se prije zvala siloslovlje, a kemija ludžba. Vidjeli smo i razne učeničke radove, izložbe od drveta i još puno toga. Krenuli smo za Kutinu. 

U autobusu je bilo super. Nakon pola sata vožnje vozač je stao na odmorištu Ježevo. I naravno, svi su kupili sokove da nadoknade energiju. Na kraju smo stigli pred školu i tako je završila naša terenska nastava.
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