
Uglata glagoljica
Glagoljica je staroslavensko pismo nastalo sredinom  9. stoljeća koje se u hrvatskim krajevima zadržalo sve do 19. stoljeća. Već početkom 16. st. sve je više potiskuje latinica. Autorima ovog pisma smatraju se braća Ćiril i Metod, bizantski redovnici iz Soluna. Ćiril (pravim imenom Konstantin) na osnovi jezika makedonskih Slavena iz okolice Soluna sastavio je prilagođeno pismo i prevodio crkvene knjige.
- glagoljica ( od glagolati = govoriti
- vrste: obla i uglata (hrvatska)

- glagoljicom su pisani: Plominski natpis, Valunska ploča, Bašćanska ploča, Vinodolski zakon, Hrvojev misal, Novakov misal...
- azbuka = glagoljično pismo

Zanimljivo je da svako slovo ima ime: az, buki, vidi, glagole, dobro, jest, živite i tako redom. Nazivi prvih desetak slova čine rečenicu: „Az buki vidi glagole dobro jest živite zelo zemla….“ Prilagodimo li je suvremenom jeziku, mogla bi izgledati ovako: „Ja, koji slova znam, govorim da je dobro živjeti na zemlji…“ Sada ima smisla, zar ne?

Brojevi pored slova označavaju brojnu vrijednost koju to slovo nosi. Da bismo znali kada neko slovo čitamo kao broj, trebamo iznad slova dodati  posebnu crticu ili pak točku ispred i iza slova.
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