Žena u vremenu

Bilo je to jednoga sunčanoga ljeta. Žena po imenu Ela odlučila je prošetati gradskim ulicama Londona.  Hodajući jednom ulicom, ogledala se oko sebe i ugledala čudnu ulicu koja nikada prije nije bila tamo. Ušla je u ulicu i vidjela neobična vrata. Otvorila ih je i ugledala ljubičasto-plavo svijetlo. Ela je ušla u to čudno svijetlo i otišla u drugu dimenziju u kojoj je vječno vladala zima. Mali ljudi koji su ondje živjeli molili su je da porazi zlu kraljevnu i oslobodi sunce koje je držala u zamku. U početku je oklijevala, razmišljala pa se složila i pošla u dvorac. „Ne,“ rekli su mali ljudi, „dođi s nama jer će ti trebati puno toga da svladaš zlu kraljevnu.“


Pošla je s njima u njihove male domove u kojima su se lijepo slagali upoznali. Ubrzo su se i predstavili. „Bok, ja sam Luka. Ja Marko. Ja Melita. A ja Pero! Bok, ja sam Ela“, odgovorila je i započela razgovor. „Vi ovdje živite u društvu?“ - „Da, a ti?“ - „Ne, ja živim sama i čekam onog pravog... Ali sada sam s vama i to mi puno znači.“ Drugi je dan došla kod zle kraljevne. Čudom, kraljevna je brzo poražena i sunce je ponovo izašlo i obasjalo cijelu zemlju. „Ela je heroina! - vikali su svi u glas kada se pojavio i kraljević. Ela i kraljević po imenu Adrijan vjenčali su se. Dobili su dvoje djece i nazvali ih Ivan i Maja. Svi su živjeli sretno jer su Luka i Melita također bili vjenčani, a ujedno i kumovi Ivanu i Maji. 

Započeo je sretan život. A ona čudna vrata? Sve je bilo skriveno i ulica se zatvorila. Jednom riječju, ona su vrata uništena.
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